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Problema 1 Calcular los siguientes ĺımites:

1. ĺım
x−→ 1

(
1

lnx
− 2
x2 − 1

)
2. Calcular el siguiente ĺımite según los diferentes valores del parámetro

α ĺım
x−→∞

(
1 +

1
αx2 + 4x+ 8

)x+1

3. ĺım
x−→∞

12x2
√
x2 − 7x√

9x6 + 5x

4. ĺım
x−→ 0

(cosx+ sinx)1/x

5. Calcular n sabiendo que ĺım
x−→∞

(
5x2 + x− 1

5x2 + 2

)3nx

= 7

Problema 2 Calcular las siguientes integrales:

1.
∫ 1

0
x lnx dx (Modelo 2010 Andalućıa)

2.
∫ 4

1

√
x+ e

√
x

√
x

dx (Castilla La Mancha 2009)

3.
∫ ln 5

0

ex

(1 + ex)2
dx (Galicia 2009)

4.
∫ x

0
t2e−t dt (Madrid 2009)

5.
∫
x2 sin(2x) dx (Páıs Vasco 2009)

6.
∫ √π
√
π2
x cos(x2) dx (Zaragoza 2009)
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